

---

## **По сообщению о дорожно-транспортном происшествии с участием маршрутного автобуса на улице Юрина в городе Барнауле организовано проведение доследственной проверки**

В средствах массовой информации размещено сообщение о том, что 7 мая 2018 года на улице Юрина в городе Барнауле произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского маршрутного автобуса. По сообщениям СМИ водитель автобуса въехал в киоск. При ДТП пострадали четыре человека, им была оказана медицинская помощь на месте происшествия, госпитализация не потребовалась. По данному сообщению СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю организовано проведение доследственной проверки

В ходе проверки следователями будут изучены обстоятельства произошедшего, а также дана правовая оценка действиям автоперевозчика на наличие признаков оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1222826>